
 Протокол
№ 

гр. София,    26.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 26.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
10425 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:23 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ -  В.  Й.  Р.,      редовно призован,  не  се  явява,  представлява се  от  адв.  Т., 
определена от Председателя на САК.    

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

НАЗНАЧАВА адв. К. П. Т. от САК, вписана под №2392 В националния регистър за правна помощ, 
за процесуален представител на В. Й. Р., ЕГН [ЕГН] в производството по адм. дело №10425/2025 
г. по описа на Административен съд София - град, III отделение, 73 състав, до окончателното му 
приключване.

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА ТП НА НОИ С. ГРАД - редовно призовани, се представлява от 
юрк. О., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпилата жалба. 
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА приложените писмени доказателства с писмо от 09.10.2025 г. от ответника.
ДОКЛАДВА уведомително писмо от САК от 04.11.2025 г. 



АДВ. Т.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства нямам доказателствени искания.
ЮРК.  О.:  Оспорвам жалбата  като неоснователна.  Да  се  приеме административната  преписка. 
Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.    

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представената административна преписка.
ПРИЕМА и ПРИЛАГА постъпилите писмени доказателства с писмо от 09.10.2025 г. от ответника.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Т.:  Моля да уважите подадената жалба и да постановите решение,  с  което да отмените 
обжалваното решение, като считам, че същото е неправилно и незаконосъобразно, издадено в 
нарушение  на  материалния  и  процесуалния  закон,  в  нарушение  на 
административнопроизводствените правила. По- подробни съображения са изложени в жалбата и 
моля да ги съобразите при постановяване на Вашия съдебен акт.

ЮРК.  О.:  Моля  да  отхвърлите  като  неоснователна  подадената  жалба,  тъй  като  в  настоящото 
съдебно  производство  разглеждаме  законосъобразността  на  решение,  което  е  връчено  на 
жалбоподателя,  с  което  е  оставена  без  уважение  жалбата  му  срещу      разпореждане,  с  което 
разпореждане  му  е  отпусната  социална  пенсия  за  инвалидност  в  размер,  който  е  социалната 
пенсия за старост, определена от 01.07.2025 г. в размер на 333,48 лева, съгласно постановление на 
Министерски съвет №103 от 25.06.2025 г. Т.е. изпълнено е условието на нормата на КСО, с която 
се изисква когато едно експертно решение на ТЕЛК е обжалвано пред НЕЛК и не е влязло в  
законна сила, съответно лицето до този момент е получавало пенсия за инвалидност, за периода 
до който влезе в сила решението на НЕЛК, пенсията му да бъде преформатирана в размер на 
социалната пенсия за старост, съответно в размера, който е в самото разпореждане. Смятам също 
така, че обжалваното решение е издадено от компетентния орган, в съответната форма, отговаря 
на  изискванията.  Също  така,  в  него  е  упомената  правната  норма,  мотиви  има  и  смятам,  че 
абсолютно отговаря на изискванията, за да бъде законосъобразен нормативния акт. Предвид, че 
административният  орган  е  действащ  орган  в  условията  на  обвързана  компетентност,  той  е 
обвързан със законодателството, т.е. по-точно    КСО и свързаните с него нормативни актове, и 
при положение, че ЕР на ТЕЛК не е влязло в закона сила, за което също така сме уведомени от 
НЕЛК с писмо, че е в процес на обжалване, поради тъй изнесените основания и мотиви, подробно 
изложени в обжалвания нормативен акт, моля да оставите жалбата без уважение. Също така, моля 
да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение. 

АДВ. Т.: Моля да ми бъде издаден препис от протокола за пред НБПП.

ДА СЕ ИЗДАДЕ препис от протокола на адв. Т. за послужване пред НБПП. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:30 ч.
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